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11-,z~55 der Beilagen zu den Stenographischen' Protokollen 
• ._., I" eF 'iN .. ] 

des NlltlOllll!ratcs XVII. Oe:lctzgcbU"allp~ngde 

A N FRA G E 

der Abgeordneten Wabl und Freunde 

an den Bundes~inister für Unterricht, Kunst bnd.Sport 

betreffend die Unsicherheit über verschiedene Informationen, 
gerade bei arbeitslosen Lehrer/innen, insbesonders zukünftige 
Entwicklung des Schulsystemes. Die Antworten auf folgende Fragen 
sollen mehr Klarheit über die tatsächliche sit~ation geben 

Die unterfertigten Abgeordneten stellen .an Sie folgende 

AN FRA GE: 

. . 

1~ Wie hoch ist die Anzahl der im winter~emester 1987 arbeits~ 
losen AHS-Lehrer/innen in Wien, bzw. in den Bunde~ländern? 

1.1. Wie hoch ist die Anzahl der im selben Zeitraum arbeitslosen 
Volksschllehrer/innen, Hauptschullehrer/innen und Sonder-
schullehrer/innen? . ." , 

"',,",' 

1.2. Wieviele Ansuchen um Stunden im ARS-BHS-Bereich kannen nicht 
positiv erledigt werden? 

1.3. Wieviele Ansuchen im Pflichtschulbereich, aufgeschlüsselt 
nach Volks-, H~upt- Sonderschule, konnten nicht berücksich-

2. 

tigt werden? ' 

wie hoch ist dieAHS-Lehrer/innenarbeitslosigkeit, aufge
schlüsselt in Fächerkombiriationenper Stand 1.10.1987? 

3. Wie hoch ist die Zahl der arbeitslosen AHS~Lehrer/innen, die 
derzeit in Sonderverwendung (Akademik~rtraining u.Ä.) 
stehen? Wie hoch ist ihr Anteil an der Gesamtlehrer/innen
Arbeitslosigkeit? 

4. Wieviele Kollegen/innen sind derzeit mit II-L-Verträgen im 
AHS-Bereich:beschäftigt und in welchem Stundenausmaß? 

4.1. Wieviele Lehrer/innen sind in der Nachrnittagsbetreuung 
eingesetzt und nur als Erzieher/innen eingestuft? 
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5. Wieviele Probelehrer/innenhaben das Probejahr im Sommer 
1987 beendet? Wieviele davon hatten während des Probejahres 
einen Vertrag und wieviele davon konnten im Herbst weiter
beschäftigt werden? Wieviele probelehrer/innen haben derzeit 

. keinen Vertrag und konnten im Herbst nicht besc~äftigt 
werden? 

6. Wieviele II-L-Lehrer/innen bekamen im Schuljahr 1986/87 
einen I-L-Vertrag? Wieviele davon h~tt~n wenierals 10 
Stunden? 

. . 

7. Wieviele I-L-Lehrer/innen gibt es derzeit, die einen Vertrag 
unter 10 werteinheiten haben? . 

8. Gibt es Lehrer/innen, die mit Null 2uesicherten Stunden von 
einem II-L-Vertrag auf einen. I-L-Vertrag überstellt wurden? 

8.1. Ist diese Regelung im Gesetz vorgesehen? 

9. Wie sieht die Lehrer/innenarbeitslosigkeit·aüfgeschlüsselt· 
nach folgenden Kriterien: 

Volkschullehrer/innen 
Hauptschullehrer/innen 
AHS/BHS-Lehrer/innen 
Sonderschullehrer/innen 

männlich 

" 
" 
" 

weiblich 
" 
" 
" 

10. Wieviele Klassenzusammenlegungen gab es im H~rbst 1987 im 
AHS-Bereich,im BHS-Bereich, in den Volks- und Hauptschulen 
und Sonderschulen? 

wir ersuchen um Angabe der gewünscht~n Zahlen sowohl für Wien als. 
auch für die Bundesländer. 
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